

---

# BEZRUČŮV ZPRAVODAJ



59

---

PROSINEC 2016

Vážení rodiče,

rád bych Vám sdělil několik aktuálních informací, které se týkají školních akcí před Vánocemi a závěru prvního pololetí.

### **1. Den otevřených dveří**

V sobotu 26. listopadu se ve škole uskutečnil Den otevřených dveří, součástí kterého bylo i Vánoční tvoření. Vzhledem k posunutí termínů zápisů do prvních tříd na duben 2017, plánujeme ještě jednu možnost pozvat rodiče na prohlídku školy, a to 7. března 2017. Podrobný program bude na webových stránkách školy a pozvánkách.

### **2. Vánoční koncert – letos opět ve velkém sále Kongresového centra Aldis**

Vánoční koncert se bude konat v pondělí 19. 12. od 18:00 hodin ve velkém sále Kongresového centra Aldis. Již tradičně vystoupí žáci pěveckého sboru pod vedením pana učitele Martina Černého. Pro všechny, bude připravena tradiční ochutnávka vánočního cukroví.

Součástí Bezručova zpravodaje je pozvánka na vánoční koncert.

### **3. Závěr roku a prvního pololetí**

Ve středu 21. 12. se žáci druhého stupně zúčastní tradičních zimních olympijských her, jejichž výsledky budou vyhlášeny ve čtvrtek 22. 12. v 8:00 hodin.

Ve středu 21. 12. od 15:30 zveme rodiče na Vánoční koncert dětí, které chodí do kroužku fléten. Vedoucí kroužků, paní učitelky, Milada Hanzlíková a Zuzana Válková, představí své svěřence a a stejně jako v minulých letech Vás uvedou do příjemné vánoční nálady.

Ve středu 21. 12. se bude vyučovat naposledy před vánočními prázdninami podle rozvrhu.

Ve čtvrtek 22. 12. budou mít žáci ve spolupráci s třídními učiteli vánoční besídky. Žáci prvního stupně budou končit po čtvrté vyučovací hodině, žáci druhého stupně po páté vyučovací hodině.

Ve čtvrtek, před odchodem na vánoční prázdniny, si musí všichni žáci vyklidit svoji šatní skříňku a nechat ji otevřenou.

Vánoční prázdniny budou zahájeny v pátek 23. 12. 2016 a skončí v pondělí 2. ledna 2017. Vyučování začne v úterý 3. ledna 2017

První pololetí školního roku končí v úterý 31. ledna 2017. Vysvědčení rozdají třídní učitelé poslední hodinu dopoledního vyučování. Odpolední výuka nebude.

Jednodenní pololetní prázdniny případnou na pátek 3. února 2017.

### **4. Školní družina**

Školní družina bude otevřena v průběhu celých vánočních prázdnin. Žáci, kteří budou chtít využít této služby, se musí přihlásit předem u svých vychovatelek a v den pobytu v družině se dostavit do 8:00 hodin.

Poplatek za 2. pololetí

Poplatek za školní družinu na 2. pololetí ve výši 1 200,- Kč uhradíte v termínu **od 16. do 22. ledna 2017** na účet školy č. 260971292/0300 (variabilní symbol je uveden v žákovské knížce nebo notýsku).

## **5. Provoz školní jídelny**

Školní jídelna v tomto kalendářním roce vaří naposledy ve čtvrtek 22. 12.

V novém roce začíná provoz školní jídelny 2. 1. 2017. Na tento datum jsou všechny obědy odhlášené, pro děti, které se přihlásí do družiny, objednávejte obědy telefonicky na č. 495 539 773 nebo osobně v kanceláři školní jídelny. Výdejní doba v tento den je 10:45 – 11:30. Obědy nelze objednat přes internet!

## **6. Zveme budoucí prvňáčky**

V první polovině března předškoláci okolních mateřských školek navštíví naše první třídy a prožijí své první chvíle ve škole s našimi prvňáčky. S nimi si zazpívají, ukáží svoje dovednosti a vyzkoušejí si i trochu jiné „učení“ v moderně vybavených učebnách společně s našimi žáky.

## **7. Zápis do prvních tříd**

V pátek 7. 4. od 13:00 hodin a v sobotu 8. 4. 2017 od 9:00 hodin se bude konat zápis do prvních tříd. Doufáme, že právě rodiče budoucích prvňáčků uvítají naši nabídku Dne otevřených dveří dne 7. 3. 2017. Podrobné informace budou na webových stránkách školy.

## **8. Předškoláček**

Pro budoucí prvňáčky budeme od 16. ledna opět otevírat Předškoláčka s mottem „K zápisu bez stresu“. Více informací najdete na webu školy.

## **9. Přijímací řízení pro vycházející žáky**

Informace o přijímacím řízení vycházejících žáků obdrží rodiče v úterý 10. 1. 2017 na schůzce s výchovnou poradkyní, která se koná po informačních schůzkách v 18:00 hodin ve školní jídelně.

## **10. Mobilní telefony ve škole**

Žáci druhého stupně se sami zapojili do vymýšlení sloganů, které jsou na plakátcích vyvěšeny ve školní jídelně a mají za účel upozornit žáky na to, že mobilní telefony se nepoužívají během oběda.

## **11. Pravidelné hlášení do školního rozhlasu**

Od listopadu mají žáci možnost školního hlášení „Zprávičky z Bezručky“. V pondělí ráno dvojice zprávařů informuje o zajímavých akcích ve škole, výsledcích z různých soutěží nebo o novinkách, které se týkají chodu školy. Součástí hlášení je i vědomostní soutěž, která bude vyhodnocena před Vánocemi.

## **12. Sběr papíru**

Poslední sběr starého papíru v tomto roce se bude konat 12. 12. 2016, ranní 6:45 – 8:30 hod. Po Vánocích pokračujeme ve sběru 9. 1. 2017, ranní 6:45 – 8:30 hod. Další termíny budou zveřejněny na webových stránkách školy.

Vážení rodiče, přeji Vám šťastné a veselé Vánoce a především spokojenost s Vašimi dětmi.

František Obr, ředitel školy.



V Hradci Králové, 1. prosince 2016

Žáci a učitelé ZŠ Bezručova v Hradci Králové

Vás srdečně zvou na tradiční

# VÁNOČNÍ KONCERT

v pondělí 19. prosince 2016 v 18:00 hod.

ve velkém sále kulturního centra **ALDIS**.

Vystoupí žáci naší školy a pěvecký sbor pod vedením  
pana učitele Černého.



**Vstup zdarma.**

Malé pohoštění a předvánoční pohoda zajištěny.

**Těšíme se na Vás!**



**Rok**

utekl jako voda,  
už je to tu zase:

Sejdeme se v Aldisu,  
v předvánočním čase.

Co Vám letos ukážeme?

Projdeme se rokem,  
pak se vrhnem na Vánoce  
jedním velkým skokem!

Když to shrnem do dvou řádků  
Tak to bude kratší:

Jaro, léto, podzím, zima  
aneb - Vánoce máme stejně nejradši!

**VÁNOČNÍ KONCERT ZŠ BEZRUČOVA**